

Univerzita Karlova v Praze - Pedagogická fakulta  
**Katedra občanské výchovy a filosofie**  
M. D. Rettigové 4, 116 39 Praha 1

Jméno studenta: **Daniela Duchková**

Název práce: **Rodina a výchova v Platónově ideální obci.**

Jméno vedoucího práce: PhDr. Straceny Josef, CSc.

Nad průměr   Průměr   Pod Průměr

**Hodnocení tématu samého (bez ohledu na studenta)**

Nakolik je téma práce aktuální?		X	
Jak náročné je téma na teoretické znalosti?	X		
Jak náročné je téma na praktické zkušenosti či práci v terénu?			X
Nakolik je dostupnost podkladových materiálů obtížná?		X	

*Slovní hodnocení: Autorka zvolila klasické filosoficko-politologické téma.*

**Hodnocení zpracování tématu studentem**

Jak hluboce autor téma analyzoval?	X		
Jak vhodně zvolil autor metody ve vztahu k tématu?	X		
Jak zdařile autor zvolil cíl práce vzhledem k tématu?		X	
Nakolik autor naplnil vytčený cíl práce?	X		

*Slovní hodnocení: Autorka zpracovala problematiku na bakalářskou práci nadprůměrně.*

**Hodnocení struktury a obsahu práce**

Nakolik je struktura práce logická a přehledná?	X		
Nakolik využívá autor aktuálních a vhodných pramenů?		X	
Nakolik dostatečně a funkčně vybavil autor práci daty, tabulkami, grafy, přílohami apod.?			
Nakolik jsou závěry práce jasné a přiměřené?	X		
Nakolik přináší autor vlastní názor a příspěvek k tématu?		X	

*Slovní hodnocení: Práce po formální i obsahové stránce splňuje požadavky kladené na bakalářskou práci. Autorka se snaží o formulaci vlastních názorů.*

**Hodnocení formy a stylu práce**

Jaká je formální úprava práce?	X		
Pracuje autor správně s odkazy a citacemi?		X	
Jaká je stylistická úroveň práce?		X	

*Slovní hodnocení: Práce je psána čtivě a autorka dobře pracuje s odkazy a citacemi.*

**Další hodnocení či připomínky a otázky k obhajobě: Práci doporučuji k obhajobě.**

**Otázka k obhajobě – Charakterizujte základní rozporná hodnocení Platónovy koncepce výchovy při snahách o aktualizaci jeho názorů a zaujměte k nim vlastní stanovisko.**

Navržená známka:

Datum: 24. 8. 2009

Podpis vedoucího práce:

v obhajobě